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Aufgube1
a)=+2
—|-|-|—|—|—|—|+o—o—o—|—|—|—|—o—|—> —|—|—H—H—|—H—H—|—H—H—|—> HH++H+HH|-H++HH14+HH+H+H+++HH+HH+H4+|-H+H++H+H+H4H+HHHH+|+>
d=-73 = e) = _1_
—HH+H4+H++HH+HH+HH+HH++HHHH++H+HH4+H+|+HHH+h%H+H+H+H4+» -H-|-|-I-0-|-I-l-|-|-0-|-|-|+H+H-I-|-I-i-H-I-|+|-I-|-I-H-|—|—>
Aufgabe 2
a)+22 b)-6 )94  d)-60  e)+2,1 )-82 g +54 h+5 i) +§ i) - ;g k)—211—2 l)—% m)-58  n)+5,5
Aufgabe 3
a) 22 = (+18)—(-4) = (-2)-(-24) = (+24)-(+2) by -17 = (-10) = (+7) = (-22)-(-5) = (+3)-(+20)
7 8 1 7
c) 92 = (-8)-(+1,2) = (-10)-(-0,8) = (+2)-(+11,2)  d) (—3) = (——) (+—) = —3)—(—3) = (+1)—(+13)
e) (+%) = (+%)— ‘%) = —(—1%) = (+1)—(+%) fy) 0 = nicht mdglich bei versch. Vorzeichen = (-8)—(-8) = (+12)—(+12)
Aufgabe 4
a) + b) - c)- d) +
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Aufgabe 1
a)-90 b)+13 c¢)-12 d)+121 e)-1,9 )-8 g)+6,25 h)-0,9 i)—% -4 k)% 1) -1
Aufgabe 2
a) 12 =(+3) - (+4) b) —18 =(+3)- (-6)  ¢) 30 =(+3)- (+10)  d) —42 = (+6) - (-7) e) —72 =(-8) - (+9) f) 144 = (+12) - (+12)
=(-3) - (-4) =(+2) - (-9) =(-2) - (-15) = (+7) - (-6) =(+9) - (-8) =(=12)+(-12)
=(-2) - (-6) =(-6) - (+3) =(-5) - (-6) =(-2) - (+21) =(-4) - (+18) =(-4) - (-36)
Aufgabe 3 Aufgabe 4

a+2  b)-= o)+ A+ e)(-8) N+ ag< b= o> d= e> >



P A
(~24): 6

-6 (-2)
36 : (-9)

c) +24 =15+09 =(24)+4,8 =48-24 =-1-(-3,4)

=2 1,2 =3-0,8 =96:4 =12:5
Aufgabe 2
a) —1244,98 € - 26,88 € — 85,87 € + 1899,44 € — 547,55 € =-5,84 €
Der neue Kontostand ist 5,84 € Soll.
c)0-5-4+2-3+6+7-8=0
Anfang der Woche betrug die Temperatur 5 °C.
Aufgabe 3
a) (+63) - (+9) oder (-63) - (-9) b) (—63) - (+9) oder (+63) - (-9)

b) 13 =10+(-23) =-23+10 =10-23 =-15—(-2)
=2-(-6,5) =(-26)-(05) =89:(-3) =-65:5
03 wroY er =(Y-cd -3
=2-—%) =(‘%)% =-2:3 =2:(-8)

b) O+ 2 945,33 € — 450,00 € — 200,00 € =2 355,66 €
Der alte Kontostand war 60,33 € Haben.



